

# 民警“送温暖”引起一阵惊慌

## 一查,这家的男主人原来是躲藏5年的杀人逃犯

眼看要过年了,谁不图个合家团圆?这一家三口的团圆梦,却被民警“拆散”了。

在走访困难家庭时,民警意外发现一名躲藏了5年的杀人逃犯。逃犯与妻儿洒泪道别,面对这一令人辛酸的场面,民警只能依法办事,并按照他的请求,捐款将其妻儿送上了回家的汽车。

### 节前慰问发现疑点重重

每年年底,赛虹桥派出所都会走访辖区内的困难群众,给予他们一定程度的帮扶。

1月10日上午,民警走访某装饰城时,发现一外地民工家庭,生活十分贫困,三口人住在简易棚里,家里空空荡荡,没有一点过年的气氛。民警询问得知,这家的男主人叫“小四”,在装饰城里替人开铲车,女的没工作,在家照顾3岁的小孩。

“太可怜了!咱们得帮帮他们!”民警便将情况汇报给了所领导。经过大家捐款,1月12日上午,民警胡三春等人带着春节慰问品来到“小四”家

门口。

面对突然出现的民警,女主人显得极为慌张,说话前言不搭后语,民警将慰问品放下后,她甚至连声“谢谢”都没说。

“有点不对头!”刑警出身的胡三春回到派出所后,开始打听“小四”一家的情况。一打听,疑点更多了。

“小四”只有20多岁,在装饰城开铲车已经5年了,却没人知道他姓甚名谁,沉默寡言的他几乎不跟人来往。更奇怪的是,这家人从不回老家过年,也没见任何亲戚上门。

### 乔装调查将男子请进来

胡三春找到了派出所分管刑侦工作的副所长张保,说出自己的疑惑。张保思索良久,认为春节即将到来,切不可贸然行事,“大过年的,万一弄错了,人家心里会有想法!”

出于这种考虑,张保决定带领刑警,乔装打扮成购买木材的商人,前往“小四”的工作地点深入了解。

“这个‘小四’很老实,态

度也很好,但不知咋的,总觉得有些奇怪。要说什么地方奇怪,又说不清楚!”一位店老板说。

“他在你这里干了几年了,难道就没有留过名字?”民警让店老板再想想。于是,店老板翻箱倒柜,找到了几年前的一个登记簿,上面果然有个名字。

民警当即上网搜索,屏幕上很快便跳出了一个感叹号:此人系被追逃的一名杀人疑犯。

店老板倒吸了一口冷气,吓得脸色煞白。

于是,在民警的授意下,店老板以有货要拖为由,将“小四”请到了店里,“小四”一进入店内,便被民警擒获。

### 逃犯抱头痛哭后的请求

“小四”始终不承认干过违法的事,但对自己的身份,又始终无法自圆其说。一直僵持了四个多小时,“小四”终于败下阵来,“我得见见我妻子和小孩,安排一下事情。否则,我不会说的!”

很快,抱着三岁儿子的妻子来到了派出所,一家人相见,

当即抱头痛哭。“小四”说:“都是我不好,害你们母子吃了这么多年的苦,到最后啥都没有了!这些年你们为了我,连家都没回过,电话也不敢打,我对不起你们!!”

“小四”在接下来的审讯中,十分配合。原来,他姓彭,是贵州人。2003年2月6日22时许,彭某在老家因琐事与王某发生纠纷,用刀子刺王某的背部,致其当场死亡,案发后彭某被上网通缉。

“我肯定是出不去了。但可怜他们母子,麻烦你们想想办法,把他们送回家。否则,他们肯定活不下去了!”“小四”这样请求民警。

“这个你放心,绝对会给你安排好!”民警当即答应。当天,民警为彭某妻子准备了可口的饭菜后,在派出所进行了现场募捐,为其筹足了回家的路费。昨天早上,民警将这对母子送上汽车,目送其离开了南京。

快报记者 田雪亭  
通讯员 李志刚

## 四次抢劫 两次轮奸 不敢相信 是15岁毛孩干的

小毛孩15岁不到,却已犯下四次抢劫、两次轮奸妇女的罪行。在去年2月份被法院判处有期徒刑13年后,这个叫林亮的小孩又被查出一起抢劫事实,近日检察机关对他进行了追诉。

林亮出生于1993年,因为不爱学习早已辍学。没有了学校的束缚,林亮像脱缰的野马,什么新奇就玩什么,只要看起来很酷的,他都要去尝试一下。很快,他就认识了一些同样不上学的朋友,大家相见恨晚,拉帮结派在一起混。

几个孩子大都是未成年人,没有工作养活自己,没钱的时候就动歪点子,在游戏厅抢钱之类的事,在他们眼里算不了什么。

一天,几个乳臭未干的孩子酒后起哄,要去足疗店潇洒潇洒。在一家足疗店享受到正规服务之后,林亮等人提出要“敲背服务”。这家足疗店是做正规生意的,当即拒绝了他们的过分要求。这帮孩子火了,他们趁店里没有其他人,将一名捏脚员工和老板轮奸。

2008年2月,林亮以犯抢劫罪、强奸罪被浦口区人民法院判处有期徒刑13年。

近日,公安又查出了林亮侥幸逃脱的一起案子。2007年7月的一天晚上,林亮和于海、小李因琐事和人吵架,一名旁观男子插了一句话,三个人对他拳打脚踢,并抢走他的钱包。

(文中人物化名)  
通讯员 湛军 成晨 记者 李梦雅

## 胶带封嘴 恶汉抢劫致人死

快报讯(通讯员 逸凡 记者 马乐乐)一名“二进宫”男子出狱后用一把假枪大肆抢劫,还在一次抢劫中用胶带封住受害人嘴巴致使其窒息身亡,而他的疯狂也让他走向了末日。

王士浩曾经因为诈骗和抢劫被判过刑,刑满释放后他并没有吸取教训,反而越走越远。为了抢劫的便利,他找了一支非常逼真的仿真枪伺机作案。2005年12月20日下午,他在浙江嘉兴市一个停车场里,找到帮人运货的钱某,谎称有一批货物要运,将他骗到浙江桐乡一个工地旁。当车停下来后,他掏出假枪顶住钱某的腰,威胁他“交钱”。钱某以为他掏的是真枪,根本不敢反抗,只能任由他用绳子将自己捆绑起来。王士浩在他身上搜出1100元和一部手机,接着逃离。

2007年12月4日下午,王士浩准备好绳子、胶带、美工刀等作案工具,在宿迁市洋河镇以租车为名,对乔某故伎重演。当乔某将车开到泗阳县一个坟地里时,王士浩用假枪使其屈服,又用绳子捆绑,用胶带封住他的嘴巴和眼睛。接着抢得乔某的现金2000元、手机一部、银行卡一张。王士浩准备逃离时,发现乔某已经窒息身亡,于是将尸体掩埋在玉米秸秆堆中,开走了乔某的桑塔纳轿车。次日,王士浩持乔某的银行卡从自动取款机中取出现金1000元,还将劫得的轿车以2万元价格抵押给寄卖行。

据统计,王士浩4次抢劫,劫得款物折合人民币65000多元。昨天,宿迁中院一审判决王士浩死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿受害人家属经济损失。

## 冒充狱警 牢友家里去敲诈

快报讯(通讯员 李志刚 记者 田雪亭)假释出狱后,竟冒充监狱警察前往牢友家中敲诈,即将得手时,被接警赶至的民警抓获。目前,案件正在进一步审理中。

1月22日晚上,共青团路派出所民警接到群众报警,称能仁里一村有一名警察,正在一户居民家中诈骗。“警察诈骗?”接到报警后,民警迅速赶赴现场,将正在市民王某家中喝茶的男子张某抓获。

经审查,张某根本不是警察,而是一名服刑犯。原来,张某在龙潭监狱服刑期间,结识了同监室的犯人小王。2009年

1月,张某因患重型肝炎被假释,便动起了歪点子。22日下午,张某伪造了《龙潭监狱处理决定书》并加盖了伪造的江苏省劳改局公章窜至能仁里一村王某家中,冒充龙潭监狱民警,谎称王某在龙潭监狱服刑的弟弟小王在监狱内将别人打伤,需要王家人支付伤者医药费13376元,否则会加刑5年。王某一听,当即到银行取款,无奈银行人太多未取到钱,后王某先给了张某3376元人民币,并约定次日将另外1万元人民币送上。后来,张某在其家中喝茶时,王某感觉异样,便报了警。

## 查封豪宅 老赖乖乖来还钱

快报讯(通讯员 殷中华 记者 马乐乐)他欠着9万多元几年不还,很多人都以为他没钱,谁知他去年将一个厂租出去,一年就收了30万元租金。江苏建湖和射阳两家法院联合行动,将老赖老家的房子查封,并将他的家人从卧室赶进了厨房。这下,老赖吓得现身还钱了。

十年前,射阳人吴某经营的砖瓦厂欠下了盐城一家建材公司9万多元钱。2004年,建材公司告上了盐城建湖县法院,法院判决吴某还钱,吴某根本不买账。

法院执行人员多次来到吴某的射阳老家,可几年来一直没有找到他。去年,法院得知了

一个意外的消息:吴某的砖瓦厂已经恢复生产,但吴某将厂发包给别人经营,每年收取租金30万元。他收取租金后仍然在外地做生意,只留下家人应付债主和法官,就是不愿还那9万多元钱。

法院决定采取强制措施。今年1月21日凌晨4点多,建湖县法院和射阳县法院一共20多人来到吴某家,对这所豪宅进行了搜查,不过没有搜到什么现金,法官于是当即决定将吴某家人赶进厨房居住,并将住宅查封。

这下,吴某急了,他当即向建材公司先运送了一车价值3万元的煤炭,并回到老家找法院认错,表示将很快还清欠款。

## 偷回彩电 还惦记着机顶盒

一名流窜来宁的惯偷,入室行窃屡屡得手。偷了一台彩电后,他发现看不了几个台,又出去为自己“配”了一台机顶盒。后来,他再次作案时惊动了房主,近日因涉嫌盗窃罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

湖南省平江县人姚小松(化名)今年48岁,16岁起一直在外打工,结婚后连续生下五个女孩。姚小松很失望,从此再不回家,过起了“一人吃饱全家不饿”的日子,在外已经6年了。为了生存,姚小松自备小手电、撬片、手套等物,到处小偷小摸。

2008年9月28日夜里,姚小松来到南京建邺区一个小区。经过观察,他发现一住户防盗门竟然没锁。姚小松心头一喜,趁着房主酣睡,从床头柜上拿走两部手机和一个钱包。出来之后,发现两部手机都带有追踪功能,一生气,全扔到河里了。

12月8日深夜,姚小松又来到了这个小区,用自制的撬片撬开一个旧防盗门。进屋后,他偷了1000多元和一部手机,想想知足,又将一台液晶彩电抱走。回去打开电视,发现能看的电视台太少,而且全是广告。他琢磨,一定要再去偷个机顶盒,不然这个彩电就白偷了。

忍受了两天,姚小松就行动了,来到了鼓楼区某小区里,发现一户人家防盗门没反锁。他用撬片撬开门,小心翼翼地进了屋,在电视机柜上发现几百元现金,再一低头,梦寐以求的机顶盒就在眼前。姚小松大喜,抱起机顶盒就走。

12月20日深夜,姚小松再次作案,这次他运气不好,翻了半天没见着钱,倒是惊动了房主。姚小松刚逃到巷子口,就被两名保安当场抓获。送派出所后,民警从他身上搜出小手电、手套、撬片等工具,只好承认自己偷东西,但却对发生在建邺区的盗窃行为不认账。经过指纹、足迹等比对,民警确定建邺区几个小区的案子就是他干的。

通讯员 李国田 小兰  
快报记者 吴杰



## 遭遇古人

昨天,在南京白鹭洲公园内,几位“古人”吸引了不少游客好奇的目光。原来这是工作人员正在抓紧排练春节游园节目。

快报记者 施向辉 摄

## 水游城喜庆点花灯

水游城地处古都的夫子庙附近,夫子庙代表着南京城市发展两千多年的历史积淀,水游城这次新年的装饰也是走的传统风格,挂上了红灯笼、红绸,并且在新年期间特意从日本请来了花灯艺术大师三上先生,用花灯鱼装点水游城,并现场教你制作花灯,既时尚,又富传统风格,并且你可以亲身感受花灯制作的全过程呢!

日本传统花灯  
[祈福鲤鱼]  
在日本鲤鱼飞天是象征平

安和飞跃,和中国鲤鱼一样带给人们新一年的祝福与希望。日本花灯的特点是用纸糊制,糨糊定型而成。透过纸张展现布料不能体现的韵味和独特光芒。

日本自古用纸浆制作花灯,在日本的花灯发祥地之一青森省,每年都举办盛大的花灯节。日本花灯艺术大师三上真辉多年以来在花灯节上展示了众多作品,现在他不仅延续着传统花灯的精湛技艺,还致力于新型花灯创作活动的开拓。

该花灯预定于2月1日



移至夫子庙国际花灯展区进行展示。

节日期间(1月25日-31日)任意金额消费的顾客均可免费办理会员卡。(PS:日常办理会员卡需要消费满1000元!)

水游城会员凭会员卡免费停车,非会员5元/次。

## 山丹羊绒衫 168元,百丽冬靴 158元,九牧王裤装 5~6折,劲草冬装 2~6折 太平商场节前酬宾最后大冲刺,价格再创市场新低!

且把桃符纪盛世,常将竹声报太平”,热闹红火、喜庆丰盛的2009年春节的脚步愈来愈近了!太平商场不仅为消费者送上最真诚的“太平安康”的祝福,更送上最大的实惠。即日起“太平年货大集”节前酬宾进入最后倒计时。

太平作为南京大中型商场唯一烟花爆竹销售点,22日起火热开售。特别推荐:欧珀莱、欧莱雅、美宝莲、郑明明、玉兰油、高丝8.8折;天梭

名表专柜8.8折,铂金318元/克,玉器2折;新款裤装九牧王部分5~6折,虎都全部6折,七匹狼冬装6折,花花公子防寒服198~290元,金狐狸冬装满200减100元现金;斯尔丽新款大衣、皮草3~5折,劲草部分新款冬装2~6折,依佰棉衣60元,朗婷儿棉衣158元,芙艾妮中老年新款冬装2~5.5折,康尼威、妮威雅、好威好莱等女裤60元起;品牌冬靴2折起

迎春惠卖;羊绒衫、羊毛衫、保暖内衣2折起;运动品牌、休闲品牌及儿童服饰具有不同折扣优惠。

另外,超强寒潮来了,保暖首选羽绒服,作为“南京羽绒第一家”的太平商场,强势推出波司登、雅鹿、鸭鸭等品牌新春特别惠卖。深傲羽绒服特供太平价2.5~3.5折。儿童羽绒服波司登7折、雅鹿5折。

(南南)